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Co bude Vaše klíčová odpovědnost?

Kontrolní činnost zaměřená na oblast regionálního rozvoje.
Monitorování, získávání a analýza informací a dat v dané oblasti.
Zpracování analytických materiálů souvisejících s kontrolní působností.
Zpracování podnětů pro kontrolní činnost v dané oblasti.
Zpracování stanovisek k materiálům ústředních orgánů a jiných subjektů.
Připomínkování předložených interních a externích dokumentů.
Studium odborných materiálů souvisejících s kontrolovanou problematikou.

Co od Vás očekáváme?

Vysokoškolské vzdělání magisterského studijního programu (preferujeme ekonomický směr se
zaměřením na regionální rozvoj, životní prostředí, zemědělství nebo veřejnou správu).
Praxe v oblasti výkonu kontroly, zejména ve veřejné správě zaměřené na regionální rozvoj,
životní prostředí nebo rozvoj venkova výhodou.
Přehled o regionální politice EU a ČR, znalost dotačních nástrojů v oblasti regionálního rozvoje
výhodou.
Znalost anglického jazyka minimálně na úrovni B1.
Znalost legislativy týkající se veřejných zakázek, účetnictví a hospodaření s majetkem státu
(zákon o majetku státu, rozpočtová pravidla, zákon o finanční kontrole) výhodou.
Uživatelskou znalost práce s aplikacemi MS Office.
Analytické schopnosti, koncepční myšlení.
Schopnost týmové práce, samostatnost, zodpovědnost, pečlivost a přesnost.
Aktivní a tvůrčí přístup a chuť se dále rozvíjet.

Nabízíme:

Zajímavou, perspektivní a stabilní práci ve významné státní instituci.
Pracovní poměr na dobu určitou – zástup za MD/RD.
Průběžné prohlubování kvalifikace a možnost profesního růstu.
Spolupráce s obdobnými institucemi v zahraničí.
Vhodné i pro absolventy.
Ohodnocení podle Platového řádu Nejvyššího kontrolního úřadu
Moderní ICT vybavení (notebook, mobil).
Pružnou pracovní dobu, 5 týdnů dovolené a 5 dnů osobního volna.
Další zaměstnanecké výhody (příspěvek z FKSP, peněžitý příspěvek na stravování, dětská
skupina).



Místo výkonu práce: Praha

Možný nástup: dohodou

Nabídky se strukturovaným životopisem zasílejte nejpozději do 20. 6. 2022 na e-mail:
kariera@nku.cz, případně poštou na adresu: Nejvyšší kontrolní úřad, odbor personální, Jankovcova
2, 170 04, Praha 7.
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